

Протокол №3
Заседания добровольного школьного клуба «Адал Үрпак»
КГУ «Опорная школа (ресурсный центр) №12» отдела образования Осакаровского
района управления образования Карагандинской области

Присутствовали: 21 человек членов клуба+ руководитель клуба

Отсутствовали: 0

31.01.2023г.

Повестка дня

1. Отчет- информация о проведении информационного часа добропорядочности у учащихся 5-8 классов
2. Информация о проведении конкурса рисунков «Дети против коррупции»

Слушали:

По первому вопросу:

Естифеева Данила- ответственного за секцию антикоррупционных знаний, он проинформировал членов клуба о проводимом информационном часе добропорядочности с учащимися 5-8 классах. Цель данного мероприятия привить учащимся представление о главных ценностях человека- честности, добропорядочности, справедливости и вере, способствовать приобретению у учащихся 5-8 классов нравственных качеств доброты, правдивости, милосердия, воспитывать уважение и милосердия друг к другу. Члены клуба прошли по классам и донесли информацию до учащихся. В своих сообщениях члены клуба отметили, что вопрос системной борьбы с коррупцией продолжает оставаться приоритетным в государственной политике Казахстана. Все учащиеся школы должны глубоко осознавать веление времени и четко следовать формуле: Добропорядочность- духовный стержень нации, норма жизни прогрессивного общества. А мы молодежь- базовая движущая сила будущего Казахстана, достойная смена старших поколений.

Слушали:

По второму вопросу:

Евсееву Ангелину- ответственную за секцию антикоррупционная информация и творчество. Она проинформировала членов клуба об итогах проводимого конкурса рисунков «Дети против коррупции». В конкурсе приняли участие учащиеся 3-6 классов. Цель конкурса формирование антикоррупционного общественного мнения, повышение правовой культуры, развитие творческой инициативы и мышления у учащихся школы. В своих рисунках учащиеся показали не только свои творческие способности, но и выразили свое отношение к проявлению в обществе такой проблемы как коррупция. Места в конкурсе были распределены следующим образом: 1 место Кайрат Жанасыл. 2 место: Попандопуло Семела, Конакиди Александра. 3 место: Гуров Дмитрий, Аладушкин Тимофей, Ковтун Никита. На линейке в понедельник 23 января были озвучены итоги конкурса и награждены победители. Хочется отметить, что с каждым годом желающих принимать участие в конкурсе рисунков увеличивается, это говорит о том, что учащиеся школы не равнодушны к такому факту, что увеличивается количество коррупционных правонарушений в обществе.